
T
ek

la
 S

tr
uc

tu
re

s

C 02.06.2016Voor uitvoering AZ KO WB

B 13.05.2016Ter controle fase 205 AZ KO WB

A 10.05.2016Ter controle fase 203 AZ KO WB

0 02.05.2016Ter controle AZ KO WB

GezienGecontroleerdDatumOmschrijvingRevisie Tekenaar

1:50

Zeilcentrum - Aanzicht as C
1973

1250x841

02.05.2016

1:10

Zeilcentrum en bedrijfsgebouw vd Zwan te Scheveningen

Status:

Tek. nr.:
Formaat:

Deze tekening is eigendom van Oostingh Staalbouw Katwijk BV en mag niet zonder toestemming aan derden worden verstrekt

OPDRACHTGEVER:

Schaal:

Datum :

BETREFT

Bakels en Ouwerkerk bouwgroep

Voor uitvoering

- 006-200

Tekenaar

JD / AZ

Gecontroleerd GezienProjectleider

+17950

+12850

+8890

+4065

+0

ZC - AANZICHT AS C
Schaal 1:50

13121110987654321

A A

H H

G G

E E

F F

B B

D D

C C

Typical maatvoering 3 bouwkundige hoeklijnen
Schaal 1:10

C

Doorsnede A - A
Schaal 1:10

C

Doorsnede B - B
Schaal 1:10

C

13

Doorsnede C - C
Schaal 1:10

C

13

Doorsnede D - D
Schaal 1:10

C

7

Doorsnede E - E
Schaal 1:10

C

7

Doorsnede F - F
Schaal 1:10

C

6

Doorsnede G - G
Schaal 1:10

C

6

Doorsnede H - H
Schaal 1:10

4

Detail A
Schaal 1:10

B1

B1

4

Detail B
Schaal 1:10

C

Doorsnede B1 - B1
Schaal 1:10

Typical maatvoering 4 bouwkundige hoeklijnen
Schaal 1:10

+0

Detail C
Schaal 1:10

Renvooi
--------------------------------------------------------------------------
- Maten in mm
- Hoogtematen in mm t.o.v. Peil
- Materiaal kwaliteit:
  - Walsprofielen S355J0, tenzij anders vermeld.
  - Plaatstaal (kop-, voet- en schetsplaten)S355J0, tenzij anders vermeld.
  - Kokerprofielen (koudgevormd) S275J0H, tenzij anders vermeld.
  - Kokerprofielen (Warmgewalst) S355J2H, tenzij anders vermeld.
  - Buisprofielen (Warmgewalst) S355J2H, tenzij anders vermeld.

- Bevestigingsmiddelen:
  - Bouten, moeren en ringen 8.8 t.a.v.
    (DIN/ISO 931/4014 en DIN/ISO 933/4017,  thermisch verzinkt)  
  - Draadeinden 4.6 (DIN 975, thermisch verzinkt) t.a.v.
  - Haakankers 4.6  (DIN 975, thermisch verzinkt) t.a.v.

- Conservering staalconstructie:

  -systeem-1:
   Stralen SA 2.5 volgens ISO 8501 - 1 : 2007
   1 laag epoxy zinkfosfaatprimer met een gemiddelde droge 
   laagdikte van 80 µm in de kleur RAL7044 (grijs)

  -Systeem-2
   Thermisch verzinken conform NENE-EN-ISO 1461

  -Systeem-3 
   Thermisch verzinken conform NEN-EN-ISO 1461
   2 lagen epoxy poedercoating met een gemiddelde droge laagdikte van 120 µm 
   totaal in RAL: 7044

  -Systeem-4
   Brandwerend systeem (Blauwe labels):
   Brandwerende coating conform leverancier in RAL7040

28
28

11
32

33
75

17
25

80
0

4* M20x15

40
65

48
25

39
60

51
00

200

25
0

10
0

55
6

28
0

1720

5400

PL2X250

4* M20x70

4* M20x30 4* M20x15

1*gat Ø22

4* M20x154* M20x30 4* M20x704* M27x80 4* M20x70

4* M16x50

3* M24x60

4* M16x50

4* M27x70

4* M27x70

4* M20x60

DETAIL C

D7038 KW120X5

K6048 KK70X6K6048 KK70X6K6048 KK70X6K6048 KK70X6 K6048 KK70X6

K6048 KK70X6

H6002 L50X5

L7051 UNP160

8* M30x30

42
64

3750 1650

5400

H7023 L60X6

H7027 L60X6

H7023 L60X6

R7035 UNP120

R7030 UNP120

V7030
ST15X150

V70
31

ST15
X15

0

L7
06

0
U

N
P

16
0

4* M16x60

4* M20x50

2* M20x60 4* M20x60

4* M27x70

4* M20x60

4* M27x704* M27x80

2* M20x60

2* M20x170
3* M24x60

4* M27x80

2* M16x40

2* M16x40

V60
36 ST15

X200

DETAIL B

A A

L7054 UNP160

V6034
ST15X200

58
0

2* M16x40

2* M16x40

4* M27x80

4* M16x50

+3565

R6004 UNP120

R6004 UNP120

E6029 HEA160

H6001 L50X5

K
60

28
H

E
A

30
0

K
60

19
H

E
A

30
0

K
60

01
K

W
20

0X
10

4* M27x80

4* M20x60

4* M16x50

K
60

49
K

K
20

0X
16

2* M16x40

2* M16x40

1886 1714

4* M20x60

4* M20x60

2* M16x50

3* M24x70

2* M16x40

2* M16x40

L7064 UNP160

+11718 L7055 UNP160
D7032 KW120X5

R7027 UNP120

R7028 UNP120

R7033 UNP120

R7026
UNP120

K
70

91
H

E
A

16
0

K
70

54
K

W
20

0X
10

K
70

90
H

E
A

16
0

E6014 HEA320

1* M20x170

2* M16x50

2* M16x40

2* M16x40

R
70

50
U

N
P

22
0

2* M16x39

2* M16x502* M16x50

H7025 L60X6

2* M16x50

2* M12x40

H7024 L60X6

4* M27x60

1* M24x70

2* M16x50

4* M27x70

1* M24x80

4* M27x70

4* M27x70

DETAIL A

R6003 UNP120

R6003 UNP120

R6003 UNP120

D6005 KW100X10

H6003 L50X5H6003 L50X5

V6034 ST15X200

K
60

20
H

E
A

30
0

80
0

84
2

17
96

2* M16x40

2* M16x40

13
22

2* M16x50

D7047 KW120X5

+8420

A A

K
70

92
H

E
A

16
0

R7034 UNP120

L7053 UNP160

R7029 UNP120

D7045 KW120X5

84
2

17
96

2* M12x40

H7026 L60X6
H7023 L60X6

4* M20x60

2* M16x40

2* M16x40

4* M16x60

2* M12x40

2* M20x170
3* M24x60

H7026 L60X6

3600 3600 5400

43
55

3625 4* M24x60

4* M20x60

4* M20x60

66
0

4* M16x50

4* M16x50

4* M16x50

+700

+100

K
60

29
H

E
A

30
0

K
60

18
H

E
A

30
0

D6002 KW100X10

R6003 UNP120

E6024 HEA160

60
0

2* M16x50

2* M16x40

2* M16x40

34
90

2* M30x80

1* M24x70

1* M24x70

4* M24x60

E7022 HEA320

K
70

71
H

E
A

26
0

K
70

83
H

E
A

16
0

K
70

85
H

E
A

16
0

V7038
ST15X150

V70
39

ST1
5X

15
0

V7040
ST15X150

K
70

75
H

E
A

26
0

V70
38

ST1
5X

15
0

L7052 UNP160

D7030 KW120X5

2* M16x40

2* M16x40

4* M24x60

2* M30x80

2* M30x80

4* M16x60

2* M30x70

2* M30x15

3* M24x60

2* M20x170

2* M30x70

2* M16x40

4* M16x50

4* M24x60

E7035
UNP100

47
0

4* M16x50

2* M30x80

47
02* M16x60

2* M16x40

4* M16x50

2* M30x70

2* M30x60

52
0

80
0

4* M16x40

4* M27x60

4* M27x60

4* M27x80

4* M27x70

4* M27x70

4* M27x70

4* M27x70

1* M24x80

1* M24x80

4* M27x70

K
60

21
H

E
A

30
0

K
60

22
H

E
A

30
0

D6004 KW100X10

H6004 L50X5

V6033 ST15X200

V6033
ST15X200

V60
32

ST15
X20

0 V6031
ST15X200

45
0

35
45

18
10

4* M20x60
4* M24x60

A A

E7023 HEA320

K
70

73
H

E
A

26
0

K
70

93
H

E
A

16
0

K
70

76
H

E
A

26
0

R7031 UNP120

R7042 UNP120

K
70

84
H

E
A

16
0

R7031 UNP120

R7041 UNP120

E6015 HEA320

R
70

45
U

N
P

12
0

25

2* M30x70
4* M20x80

2* M16x40

2* M16x40

6* M27x70

2* M30x70

4* M16x50

2* M30x70

1* M24x70

2* M16x40

2* M16x40

4* M20x80

2* M16x40 2* M16x40

2* M16x40

2* M16x40

2* M16x40

2* M30x70

2* M16x40

2* M16x40

3600

+17104

+16269

L7059 UNP160

D7028 KW120X5

3600

6* M20x60

2* M16x50

2* M16x50

2* M12x40
4* M20x60

2* M16x50

5400

4* M16x60

2* M16x50
6* M20x60

2* M30x70

2* M30x70

2* M16x50

2* M24x180

2* M30x15

2* M12x402* M16x50

2* M30x80

4* M20x60
H7021 L60X6

H7028 L60X6

34
90

47
0

5400

3* M24x70

4* M16x60

2* M16x40

2* M16x40

2* M16x40

2* M16x40

4* M20x60
4* M16x50

2* M16x40

2* M16x402* M16x40 2* M16x40

4* M20x60

D7041 KW120X5

L7065 UNP160

E6013 HEA320

H6003 L50X5

18
10

1720

4* M16x50

4* M27x70
4* M27x70

4* M20x60

H6002 L50X5

R7032 UNP120

R7032 UNP120

3680 3680

4* M16x50
4* M16x50

4* M16x50

+5955

K
60

40
H

E
A

16
0

E6027 HEA160

E6027 HEA160

K
60

41
H

E
A

16
0

K
60

30
H

E
A

30
0

4* M20x60

4* M16x50

B B

A A

R7032 UNP120

R7029 UNP120

K
70

95
H

E
A

16
0

K
70

77
H

E
A

26
0

R7032 UNP120

R7034 UNP120

84
2

17
96

2* M16x40

2* M16x40

4* M20x60

1*gat Ø22

2* M16x40

2* M16x40

62
0

4* M27x60
4* M27x60

4* M24x60

4* M27x70

4* M16x50

4* M27x70

1* M24x80

1* M24x80

4* M27x70

4* M27x70

4* M27x70

4* M27x70

H6003 L50X5

V6030 ST15X200

V6035
ST15X200

V6030
ST15X200

V60
35

ST15
X200

D6003 KW100X10

K
60

23
H

E
A

30
0

K
60

24
H

E
A

30
0

34
45

4* M27x80

4* M27x80

80
0

900 4500

4500

4* M20x60

E7026 HEA320

+12380

B BB B

A AA A

R7029 UNP120

R7034 UNP120

R7032 UNP120

R7029 UNP120

K
70

97
H

E
A

16
0

K
70

97
H

E
A

16
0

K
70

76
H

E
A

26
0

K
70

76
H

E
A

26
0

R7032 UNP120

R7034 UNP120

E6016 HEA320

900

2* M16x40

2* M16x40

6* M30x90
4* M20x60

6* M30x904* M16x50

2* M16x40

5400

2* M16x170

L7065 UNP160 +17670

D7040 KW120X5

L7065 UNP160L7049 UNP160

4* M16x60

2* M16x50

1* M20x170

3* M24x60

2* M12x40

1* M20x170

H7021 L60X6

D7039 KW120X5

H7029 L60X6

5400

4* M16x60

3* M24x70

2* M16x60 2* M16x602* M16x1703* M24x70 3* M24x70

L7065 UNP160

43
55

6* M24x70

2* M30x70

2* M30x80
4* M24x60

1* M24x80

4* M20x60

+8420

+3595

B B

A A

K
60

25
H

E
A

30
0

R6003 UNP120

R6003 UNP120 K
60

32
H

E
A

30
0

K
60

31
H

E
A

30
0

R7032 UNP120

R7029 UNP120

V7029
ST15X150

K
70

97
H

E
A

16
0

R7032 UNP120

R7034 UNP120

K
70

78
H

E
A

26
0

R
70

45
U

N
P

12
0

R7039 UNP120

R6005 UNP120

R7036 UNP120

V7028 ST15X150

R6005 UNP120

H6004 L50X5

K
71

01
H

E
A

16
0

K
70

80
H

E
A

26
0

R7040 UNP120

R7037 UNP120

84
2

17
96

4* M20x60

2* M16x40

2* M16x40

4* M20x60

+700

+100

2* M16x40

4* M20x60

2* M30x70

2* M30x70
2* M16x50

4* M24x60

1650

2* M16x40

2* M16x40

84
2

17
96

4* M16x50

2* M16x40

10
0

35
95

47
0

80
0

4* M24x80

2* M16x40

2* M16x40

4* M20x80

4* M24x60

47
0

6* M24x70

2* M16x40

2* M16x40

4* M20x80

6* M27x70

4* M20x80

2* M16x40

2* M16x40

5400

2* M16x170

L7065 UNP160L7065 UNP160

D7036 KW120X5

L7065 UNP160L7065 UNP160

65
0

4* M16x60

2* M16x60

2* M16x170

3* M24x70

2* M16x50

4* M16x502* M20x60

18
3

71
5

66
5

150 150

UNP120 UNP120

UNP120 UNP120

H
E

A
16

0

150 150

K7090 HEA160

AS

L100X50X5

L100X50X5

150 150

K7093 HEA160

AS

L100X50X5
L100X50X5

80K7101 HEA160 150 L50X5

K6025 HEA300

165

165

L50X5

L50X5

K6021 HEA300 95
K7084 HEA160

L50X5

129

L50X5

L50X5

K7071 HEA260

150

P
L5

X
50

L50X5

L50X5

K6018 HEA300

4* M27x70

4* M27x70

D6002 KW100X10D6005 KW100X10

V6036 ST15X200

V6034 ST15X200

K
60

20
H

E
A

30
0

4* M27x70

K
70

92
H

E
A

16
0

V60
36 ST15

X200

K
60

20
H

E
A

30
0

E6014 HEA320

160

K
70

92
H

E
A

16
0

V6036
ST15X200

K
60

20
H

E
A

30
0

E6014 HEA320

150 150

64
5

74
3

74
3

74
3

UNP120

H
E

A
26

0

HEA340

UNP120

85 85

10
0

60
0

2*sleufgat Ø18(18x36)

2*sleufgat Ø18(18x36)

K
60

48
K

K
70

X
6

H6003 L50X5


